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ΕΡΩΤΗΣΗ 1 -2 (0,5 Μ/ΕΡΩΤΗΣΗ)
1. Η στατική πίεση ενός ρευστού με το βάθος

Α. αυξάνει
Β. μειώνεται
Γ. αυξάνει και μετά μειώνεται
Δ. μειώνεται και μετά αυξάνει

2. Δοχείο ( υπό ατμοσφαιρική πίεση) περιέχει νερό που βράζει. Εάν μειωθεί η πίεση του δοχείου, το σημείο βρασμού θα

Α. αυξηθεί
Β. μειωθεί 
Γ. αυξηθεί και μετά μειωθεί

Δ. μειωθεί και μετά αυξηθεί

3. Σε σωλήνα 21/2’’, ρέει νερό θερμοκρασίας 40°C. Μέχρι ποια τιμή ΠΑΡΟΧΗΣ παραμένει η ροή στρωτή και ποια τυρβώδης;







(1,0Μ)
4. Σφυρήλατος σίδηρος, διαμέτρου 4cm, νερό 50°C και παροχή 22m3/h. Να υπολογισθεί ο συντελεστής τριβής από α)το διάγραμμα Moody, β)την εξίσωση Haaland και γ)την εξίσωση του von-Karman. Να βρεθούν οι αποκλίσεις μεταξύ τους.



(1,0Μ)
5. Να εξεταστεί εάν η εξίσωση που περιγράφει την απόσταση Χ που διανύει ένα σώμα κινούμενο με την επιτάχυνση της βαρύτητας, είναι διαστατικά ομογενής. Τι σημαίνει ο συντελεστής ½;
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(1,5Μ)
6. Σωλήνας από χυτοσίδηρο, διαμέτρου 1’’ και μήκους 25m, ρέει παροχή νερού (80°C) 2m3/h. Υπάρχουν στο δίκτυο τα εξής εξαρτήματα. 
Α) 2 γωνιές των 90°, 
Β) 2 καμπύλες γωνιές 180° , 
Γ) 1 κοχλιωτή συρταρωτή βαλβίδα και 
Δ) 1 βαθμιαία στένωση.

Ι) Να υπολογισθούν οι απώλειες ύψους

ΙΙ) Να υπολογισθεί η πτώση πίεσης σε BAR ;εάν y1-y2=1m



(2,5Μ)
7. Δεξαμενές συνδέονται με σωλήνα από ασφαλτωμένο χυτοσίδηρο διαμέτρου 4’’ και μήκους 35m. Στο δίκτυο υπάρχουν τα κάτωθι εξαρτήματα: 
Ι) Είσοδος σε σωλήνα που προεξέχει, 
ΙΙ) Έξοδος από σωλήνα σε δεξαμενή, 
ΙΙΙ) 2 γωνιές 60°, 
ΙV) 1 πλήρως ανοικτή σφαιρική βαλβίδα (κοχλιωτή) και 
V) 1 σφαιρική βαλβίδα με h/d=0,3. 
Το νερό έχει θερμοκρασία 10°C. To y1-y2=22m
Ι) Nα υπολογισθεί η παροχή νερού σε m3/h.
ΙΙ) Να βρεθεί η αναλογία γραμμικών με τοπικών απωλειών
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